

# 崔永元确认加盟河南卫视

## 任《成语英雄》嘉宾

10月21日,崔永元被曝出已经从央视离职并成立个人工作室。有消息指出崔永元离开央视后,将把主要精力放在电影项目上,逐渐远离老本行电视主持。一时间,崔永元出走央视后的工作动向成为关注他的网友们热议的话题。

近日,记者接到消息人士爆料:崔永元确实已从央视离职,离开央视后将加盟河南卫视大型文化节目《成语英雄》,担任节目点评嘉宾。

### 合作方不愿过多评论崔永元离职

针对此消息,记者致电河南卫视品牌管理部主任张先生,他回答说:“崔永元是否已经离开央视属于他的私事,我们不方便谈论,但他确实已经开始和我们合作一档新节

目。”至于其工作室关系是否挂靠在中国国际电视总公司下,张先生仍旧表示他对崔永元的私事没有过多过问。



这次真的走了

### 电影版《魔兽世界》敲定首位男主角

备受瞩目的电影版《魔兽世界》经过漫长的选角之后,昨天制片方传奇影业终于确定了第一位男主角人选——美剧《维京传奇》的男主崔维斯·费米尔将领衔这部奇幻巨制。据外媒报道,尽管尚未签约,但费米尔将饰演的是影片中四位主角中其中的一位。崔维斯·费米尔1979年出生在澳大利亚,近年来一直活跃在美国电视界。原本有望饰演“人类法师卡德加”的科林·法瑞尔近日接受外媒采访时表示,自己并未决定是否接拍《魔兽世界》,因为自己对游戏世界完全不感冒。

综合

### 姜文新片片场起火 无伤亡不影响进度

由姜文执导并主演的新片《一步之遥》自开机以来,一直在低调紧张地拍摄中。10月26日下午,剧组位于怀柔的影棚着火,负责宣传的阎先生表示并无人员伤亡,也不会对拍摄进度造成太大影响,火灾的起因和损失也已交由消防机关处理。据了解,当日正拍摄葛优的戏份,但影棚起火是在拍摄间隙,所以并无演员在场,只有少量工作人员。

该片的宣传负责人阎先生说,火灾并未造成人员伤亡,具体的起火原因及损失评估也已交由消防部门处理。他透露,剧组会根据情况调整拍摄计划,但预计不会造成太大影响。

电影《一步之遥》,由姜文执导,姜文、葛优、舒淇、王志文等主演,于2013年9月正式开拍。

据中广网

### 拒众多邀请仅加盟河南卫视

据消息人士透露,大约在一个多月前,当传出崔永元将从央视辞职的消息后,有众多卫视台和栏目组找到他,寻求合作机会,河南卫视也是他们中的一员。对此说法,张主任表示:河南卫视确实在9月底开始与崔永元接触,希望他能加盟《成语英雄》。当时,崔永元已经开始与河南台的《一起读书吧》展开合作。

他一直希望做一些能够传播中华民族优良文化的节目,而河南台的立台之本就是文化,我们能提供的和崔永元想要的刚好一致,所以他选择了河南卫视,选择了《成语英雄》。

据张主任介绍,《成语英雄》作为《汉字英雄》的姐妹篇,采用“画画猜成语”的方式,使观众感受成语与传统文化之美。节目中三位嘉宾点评成语起源、内涵、意义等内容。至于嘉宾阵容,除崔永元外,另外两位点评嘉宾是台湾著名漫画家蔡志忠和著名作家、汉语言学者钱文忠。

### 央视体制留不住有才华的主持人

崔永元出走央视的消息已经传出数次,其身边好友有人证实、有人否认,而更多人选择沉默。而崔永元本人近期先后赴日本、美国调查转基因食品安全,微博只聊“转基因”,至于主持工作方面的事他并没有给关心他的观众更多的解释。根据现有消息,崔永元离职央视也并非真正的“离职”,只是他的人事关系从中央电视台调到了央视旗下的一家公司,说到底,崔永元仍旧是央视的人,他并没有真正离开体制。基于这层关系,崔永元恐怕不会多谈从老

东家“离职”这件事。

乐正传媒彭侃对凤凰娱乐表示:“央视这个体制很难挽留崔永元这种有想法有追求的主持人,很难提供给他们一个施展自己才华的平台。”不过从另外一方面看,因为一线大牌主持人长期占据央视主持人队伍的核心位置,“这些年央视主持人也没有太多冒头的,所以崔永元们的离开也给了更多年轻人成长的机会,短期来说崔永元的离开似乎是对央视的损失,但从长期说这是对央视的好事。”彭侃认为。 风娱



## 92-172 m<sup>2</sup> 实验小学学区房 88折起售

大市口核心,  
镇江市实验小学新校区学区房,  
紧靠江滨医院、康复医院,  
生活配套一应俱全。  
景观品质宅邸,实景现房诚邀亲临。



如意江南  
SATISFACTORY PLACE  
OF  
JIANAN

贵宾热线 0511-8440 8888

营销中心: 镇江市丹徒区春江新城售楼部 客服电话: 镇江如意江南房地产开发有限公司  
营销中心: 镇江市丹徒区春江新城售楼部 客服电话: 镇江如意江南房地产开发有限公司

人文宅邸, 有境是矣!